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SAJTÓKÖZLEMÉNY 
UNIÓS TÁMOGATÁSBÓL VALÓSULT MEG ESZKÖZBESZERZÉS A DENT-SOL KFT. 

TEVÉKENYSÉGÉNEK INNOVATÍV FEJLESZTÉSE ÉRDEKÉBEN 

 

A DENT-SOL Egészségügyi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság 2018 áprilisában közel 

12,13 millió forint vissza nem térítendő uniós támogatást nyert a  Széchenyi 2020 program, GINOP-

2.1.8-17- KKV-k versenyképességének növelése adaptív technológiai innováció révén című pályázati 

kiírásán. A beruházás keretében komputertomográf beszerzése valósult meg. 

 

 

A Dent-Sol Kft. 2002-ben kezdte meg működését Szolnok kiemelten központi részén. A kezdeti egy 

kezelőegységes rendelő ma már négy kezelőegységes központtá nőtte ki magát, köszönhetően a profi 

szakmai csapatnak és az egyre növekvő pácienskörnek. Fogorvosi rendelőnkben ma már teljes körű 

fogászati ellátást biztosítunk pácienseink részére, gyakorlatilag az általános fogászat összes területével 

foglalkozunk. Fő tevékenységünk a fogszabályozás, az implantológia és az esztétikai fogászat. 

 

A beruházással olyan eszköz beszerzése valósult meg, amely vállalkozásunknál a támogatási kérelem 

benyújtásakor nem állt rendelkezésre és beszerzése révén a vállalkozásunknál lényegesen módosított 

eljárás, technológia alkalmazására került sor. A beszerzett gép hozzájárul a Kft. sikeres működéséhez, 

versenyelőnyhöz jutunk a konkurenciához képest, javítjuk piaci helyzetünket, valamint betegeink ellátásának 

minőségi fejlesztéséhez. A fejlesztést követően elsősorban szolgáltatásainak számát és minőségét tudjuk 

növelni, így a páciensek sajátos igényeit könnyebben és gyorsabban tudjuk majd kielégíteni, ezáltal a 

cégünk versenyhelyzete javul. 

 

A fejlesztés eredményeként egyértelműen növekedhet a szolgáltatásnyújtási hatékonyságunk fogorvos 

diagnosztikai területen, mely növelheti betegeink elégedettséget, és rendelőnk imázsának javítását is 

elősegíti. Versenyképességünk, piacon maradásunk és munkahelyteremtésünk alapvető feltétele, hogy 

lépést tudjunk tartani a kor technikai elvárásaival, valamint a piacon működő egyéb, ágazati 

versenytársakkal. 

 
 
 
 
 
 
 
További információ kérhető: 

DENT-SOL Kft.  

dentsol.kft@gmail.com 

www.hszucsdent.com 


